

Z A P I S N I K
s 36. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Đurđevca
održane 16. studenoga 2006. godine

Sjednica je sazvana sazivom KLASA: 022-05/06-01/49,URBROJ: 2137/03-06-1 od 14. studenoga 2006. godine.

Sjednica je održana u dvorani za sastanke Grada Đurđevca, Ulica Stjepana Radića 1, s početkom u 14,15 sati.

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog poglavarstva Mladen Roštan i konstatirao nazočnost svih članova Poglavarstva.

Sjednici su nazočni:

1. Mladen Roštan
2. Milica Fuček
3. Josip Tomica
4. Martin Vlahović
5. Ivan Pleadin

Osim članova Gradskog poglavarstva sjednici su nazočni:

1. Jasna Kovačev, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, financije i javne prihode Grada Đurđevca.
2. Mijo Robotić, pročelnik Upravnog odjela za stambeno- komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Đurđevca.
3. Marica Popović, stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća i Gradskog poglavarstva Grada Đurđevca.
4. Zdravko Šimunić, dopisnik "Glasa podravine i Prigorja".
5. Marijan Sušenj, dopisnik "Podravskog lista".

Zapisnik s 35. sjednice Gradskog poglavarstva usvojen je jednoglasno, bez primjedaba.

Predsjednik Gradskog poglavarstva Mladen Roštan predložio je dopunu dnevnog reda s točkom 9. koja glasi:

"9. Donošenje Odluke o odobrenju sredstava Evi Sedmak iz Đurđevca za naknadu štete za neškodljivo uklonjene odbjegle svinje."

Predložena točka 9. Pitanja i prijedlozi, postaje točkom 10.

Potom je predsjednik Gradskog poglavarstva Mladen Roštan predložio sljedeći

D N E V N I R E D:

1. Utvrđivanje prijedloga Odluke o standardima i mjerilima za ostvarivanje financijske dotacije za programe i/ili projekte udruga od interesa za Grad Đurđevac.
2. Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu studentskih

kredita i utvrđivanje broja korisnika kredita za školsku godinu 2006./07.

3. Donošenje Odluke o otpisu dugovanja-nenaplativih potraživanja komunalne naknade za poslovni i stambeni prostor.

4. Donošenje Zaključka o određivanju prioriteta izgradnje sekundarnih vodovoda na području Grada Đurđevca.

5. Donošenje Zaključka o određivanju načina sanacije odlagališta komunalnog otpada "Peski" Đurđevac.

6. Razmatranje molbe Centra za kulturu Đurđevac za nabavu cirkulacijske pumpe za centralno grijanje u Domu kulture u Đurđevcu.

7. Donošenje Odluke o sufinanciranju sanacije dimnjaka na zgradi Obrtnog doma u Ulici Đure Basaričeka 10 u Đurđevcu.

8. Razmatranje molbi udruga za novčana sredstva:

a) Kriegskindernothilfe, Predstavništvo u RH, Đurđevac,

b) Udruge matice umirovljenika Grada Đurđevca,

c) Udruge umirovljenika UP-a Koprivnica, Podružnice Đurđevac,

d) Udruge za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Đurđevac,

e) Pčelarske udruge "Bagrem" Đurđevac.

9. Donošenje Odluke o odobrenju sredstava Evi Sedmak iz Đurđevca za naknadu štete za neškodljivo uklonjene odbjegle svinje.

10. Pitanja i prijedlozi.

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno.

Točka 1.

Utvrđivanje prijedloga Odluke o standardima i mjerilima za ostvarivanje financijske dotacije za programe i/ili projekte udruga od interesa za Grad Đurđevac.

Prijedlog Odluke o standardima i mjerilima za ostvarivanje financijske dotacije za programe i/ili projekte udruga od interesa za Grad Đurđevac obrazložio je gradonačelnik Mladen Roštan.

Prijedlog Odluke kratko su komentirali Josip Tomica i Milica Fuček, međutim nisu imali prijedloga za izmjenu ili dopunu predložene Odluke.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je utvrdilo prijedlog

O D L U K E **o standardima i mjerilima za ostvarivanje** **financijske dotacije za programe i/ili projekte** **udruga od interesa za Grad Đurđevac**

Ovaj prijedlog Odluke upućuje se Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje.

Točka 2.

Donošenje Odluke o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu studentskih kredita i utvrđivanje broja korisnika kredita za školsku godinu 2006./07.

Obrazloženje je dao gradonačelnik Mladen Roštan. Predložio je da Gradsko poglavarstvo donese Odluku o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu studentskih kredita za 10 korisnika u 2006./07. godini, kao što je to bilo i prošle godine, a natječaj da se objavi u "Podravskom listu", na oglasnoj ploči u zgradi Grada i putem Radio Đurđevca.

Martin Vlahović predložio je da natječaj za kreditiranje studenata s područja Grada Đurđevca bude otvoren do 12. prosinca 2006. godine, što je gradonačelnik Mladen Roštan prihvatio.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je donijelo

O D L U K U
o raspisivanju javnog natječaja za dodjelu
studentskih kredita i utvrđivanje broja
korisnika kredita za školsku godinu 2006./07.

I.

Gradsko poglavarstvo Grada Đurđevca raspisuje javni natječaj za dodjelu studentskih kredita za školsku godinu 2006./07.

II.

Javni natječaj objavit će se u "Podravskom listu" i na oglasnoj ploči u zgradi Grada, Ulica Stjepana Radića 1, i putem Radio Đurđevca.

III.

Za školsku godinu 2006./07. utvrđuje se deset korisnika studentskog kredita.

Točka 3.

Donošenje Odluke o otpisu dugovanja-nenaplativih potraživanja komunalne naknade za poslovni i stambeni prostor.

U materijalima za sjednicu članovi Gradskog poglavarstva primili su popis dužnika za komunalnu naknadu za poslovni i stambeni prostor, s ukupnim dugom od 77.309,19 kuna.

Nakon uvodnih napomena gradonačelnika Mladena Roštana, navedeni popis dužnika obrazložio je pročelnik Mijo Robotić predloživši Gradskom poglavarstvu da donese Odluku o otpisu tih dugovanja zbog nastupa zastare.

Prvi se za raspravu javio Martin Vlahović upitavši kod kojih je dužnika nastupila zastara te zašto se tako dugo čekalo s time da je nastupila zatarar?

Pročelnici Mijo Robotić i Jasna Kovačev obrazložili su kako se ova dugovanja "vuku" od 1990. godine i da je Grad poduzimao sve moguće mjere za naplatu dugovanja za navedene dužnike, dodavši da je za predmete za koje je ažuriran odvjetnik Grad uspio naplatiti svega 1/3 predmeta.

Josip Tomica predložio je u cilju poboljšanja naplate komunalne naknade da gradske službe iznađu mogućnost naplate na način da se zaduži vlasnik poslovnog prostora (ime i prezime), a ne firma.

Prema mišljenju člana Gradskog poglavarstva Ivana Pleadina ova dugovanja za komunalnu naknadu kod kojih je nastupila zastara mogla su se naplatiti da su službe bile ažurnije. Predložio je da se krajem svake godine na Poglavarstvu razmotri problematika naplate komunalne naknade, i to poimence te da se na vrijeme pokreću postupci za naplatu.

Sukladno provedenoj raspravi gradonačelnik Mladen Roštan predložio je da Gradsko poglavarstvo donese Odluku o otpisu dugovanja s popisa dužnika, koji su dobili u materijalima za sjednicu, uz **zaključak** kojim se traži se od Upravnog odjela za stambeno-komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Đurđevca da izradi kompletnu analizu postojećeg stanja vođenja i naplate dugovanja - nenaplativih potraživanja komunalne naknade za poslovni i stambeni prostor i to poimence za svakog obveznika, te da istu analizu dostavi na uvid Gradskom poglavarstvu Grada Đurđevca.

Nakon rasprave Gradsko poglavarstvo jednoglasno je donijelo sljedeću ODLUKU i ZAKLJUČAK:

O D L U K U

o otpisu dugovanja - nenaplativih potraživanja komunalne naknade za poslovni i stambeni prostor

I.

Zbog nastupa zastare otpisuju se potraživanja dužnicima za komunalnu naknadu za poslovni i stambeni prostor u ukupnom iznosu od 77.309,19 kuna, i to:

- za poslovni prostor 29.512,72 kuna,
- za stambeni prostor 47.796,47 kuna.

II.

Dugovanje za komunalnu naknadu za poslovni i stambeni prostor otpisuje se dužnicima s popisa dužnika (od stranice 1. do 6.) koji je izradio Upravni odjel za stambeno - komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Đurđevca.

III.

Popis dužnika iz točke II. ove Odluke sastavni je dio Odluke i nalazi se u prilogu.

Z A K L J U Č A K

Traži se od Upravnog odjela za stambeno-komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Đurđevca da izradi kompletnu analizu postojećeg stanja vođenja i naplate dugovanja - nenaplativih potraživanja komunalne naknade za poslovni i stambeni prostor i to **poimence za svakog obveznika**, te da istu analizu dostavi na uvid Gradskom poglavarstvu Grada Đurđevca.

Točka 4.

Donošenje Zaključka o određivanju prioriteta izgradnje sekundarnih vodovoda na području Grada Đurđevca.

Na prijedlog gradonačelnika Mladena Roštana Gradsko poglavarstvo jednoglasno i bez rasprave donijelo je

Z A K L J U Č A K
temeljem zahtjeva Komunalija d.o.o. Đurđevac
o određivanju prioriteta izgradnje
sekundarnih vodovoda na području
Grada Đurđevca

I.

Gradsko poglavarstvo Grada Đurđevca temeljem zahtjeva Komunalija d.o.o. Đurđevac broj: 5-2006-162 od 7. studenoga 2006. godine, a vezano uz točku III. Zaključka o davanju suglasnosti Komunalijama d.o.o. Đurđevac na prodajnu cijenu vode i odvodnje s pročišćavanjem ("Službene novine Grada Đurđevca", broj 7/05.), kao prioritet izgradnje vodovoda na području Grada Đurđevca određuje izgradnju sekundarnog vodovoda u Bilogorskoj ulici u Čepelovcu.

II.

Paralelno s izgradnjom sekundarnog vodovoda u Bilogorskoj ulici u Čepelovcu, a ovisno o dinamici prikupljenih sredstava za te namjene, predlaže se započeti s izgradnjom sekundarnog vodovoda u Sirovoj Kataleni.

Točka 5.

Donošenje Zaključka o određivanju načina sanacije odlagališta komunalnog

otpada "Peski" Đurđevac.

Gradonačelnik Mladen Roštan napomenuo je članovima Gradskog poglavarstva da su u materijalima za sjednicu primili zahtjev Komunalija d.o.o. Đurđevac za očitovanje Grada o načinu sanacije odlagališta komunalnog otpada "Peski" Đurđevac s ponuđene tri varijante sanacije.

Gradonačelnik Mladen Roštan predložio je da Gradsko poglavarstvo prihvati **I. varijantu** načina sanacije odlagališta komunalnog otpada "Peski" Đurđevac, kojom će se otpad skupiti na jednu hrpu preko koje će se postaviti vodonepropusni brtveni sloj. Na platou do postojećeg otpada formirat će se novi plato za daljnje odlaganje otpada s vremenom odlaganja maksimalno 5 godina, nakon čega će se ta ploha zatvoriti s gornjim brtvenim slojem i odlagalište će se zatvoriti. Cijena takve sanacije je 9.272.450,00 kuna, međutim danas se ne donosi odluka o odobrenju sredstava dodao je gradonačelnik.

Potom je predložio da se u Zaključku napomene da je u rješavanju gospodarenja komunalnim otpadom potrebno što prije pristupiti planiranju komunalne infrastrukture (pretovarna stanica, reciklažno dvorište, kompostara...), a te objekte smjestiti što je moguće dalje od stambenih objekata.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno i bez rasprave donijelo je

Z A K L J U Č A K **o prihvatanju I. varijante načina sanacije odlagališta** **komunalnog otpada "Peski" Đurđevac**

I.

Gradsko poglavarstvo Grada Đurđevca prihvaća **I. varijantu** načina sanacije odlagališta komunalnog otpada "Peski" Đurđevac, koja glasi:

" - Otpad će se skupiti na jednu hrpu preko koje će se postaviti vodonepropusni brtveni sloj. Na platou do postojećeg otpada formirat će se novi plato za daljnje odlaganje otpada s vremenom odlaganja maksimalno 5 godina, nakon čega će se ta ploha zatvoriti s gornjim brtvenim slojem i odlagalište će se zatvoriti. Cijena takve sanacije je 9.272.450,00 kuna."

II.

U rješavanju gospodarenja komunalnim otpadom potrebno je što prije pristupiti planiranju komunalne infrastrukture (pretovarna stanica, reciklažno dvorište, kompostara...), a te objekte smjestiti **što je moguće dalje** od stambenih objekata.

Točka 6.

Razmatranje molbe Centra za kulturu Đurđevac za nabavu cirkulacijske pumpe za centralno grijanje u Domu kulture u Đurđevcu.

Nakon obrazloženja gradonačelnika Mladena Roštana, Gradsko poglavarstvo jednoglasno i bez rasprave donijelo je

ODLUKU
o odobrenju sredstava za nabavu
cirkulacijske pumpe za centralno grijanje
u Domu kulture u Đurđevcu

I.

Za nabavu cirkulacijske pumpe za centralno grijanje u Domu kulture u Đurđevcu odobrava se 6.551,40 kuna, prema ponudi br. 14 od 27. listopada 2006. godine od ponuditelja "Montaža Fancev", Mitrovica 182, Virje, a sukladno zahtjevu Centra za kulturu Đurđevac.

II.

Novčana sredstva iz točke I. ove Odluke odobravaju se iz Proračuna Grada Đurđevca za 2006. godinu sa stavke Potprogram 0311 - korisnik Centar za kulturu.

Točka 7.

Donošenje Odluke o sufinanciranju sanacije dimnjaka na zgradi Obrtnog doma u Ulici Đure Basaričeka 10 u Đurđevcu.

Prijedlog Odluke obrazložio je gradonačelnik Mladen Roštan.

Rasprava nije vođena.

Gradsko poglavarstvo jednoglasno je donijelo

ODLUKU
o odobrenju sredstava za sufinanciranje
sanacije dimnjaka na zgradi Obrtnog doma
u Ulici Đure Basaričeka 10 u Đurđevcu

I.

Za sufinanciranje sanacije dimnjaka na zgradi Obrtnog doma u Ulici Đure Basaričeka 10 u Đurđevcu odobrava se 4.596,78 kuna, odnosno 23% od ukupnog iznosa - prema suvlasničkom omjeru Grada Đurđevca na zgradi Obrtnog doma.

II.

Novčana sredstva iz točke I. ove Odluke odobravaju se iz Proračuna Grada Đurđevca za 2006. godinu sa stavke Gradnja i održavanje stambenih i poslovnih objekata 3232 Usluge tekućeg i investicijskog održavanja.

Točka 8.

Razmatranje molbi udruga za novčana sredstva:

- a) Kriegskindernothilfe, Predstavništvo u RH, Đurđevac,**
- b) Udruge matice umirovljenika Grada Đurđevca,**
- c) Udruge umirovljenika UP-a Koprivnica, Podružnice Đurđevac,**
- d) Udruge za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Đurđevac,**
- e) Pčelarske udruge "Bagrem" Đurđevac.**

Na prijedlog gradonačelnika Mladena Roštana, a sukladno kratkoj raspravi u kojoj su sudjelovali Milica Fuček, Ivan Pleadin, Josip Tomica i Martin Vlahović, Gradsko poglavarstvo

- jednoglasno je donijelo ODLUKE pod točkom 8.a), 8.c), 8.d) i 8.e),
- većinom glasova s 4 glasa "za" i 1 glasom "suzdržanim" donijelo je ODLUKU pod točkom 8.b).

ODLUKE glase:

a)

O D L U K A
o odobrenju financijskih sredstava
Kriegskindernothilfe, Predstavništvo u
Republici Hrvatskoj, Đurđevac

I.

Humanitarnoj organizaciji Kriegskindernothilfe, Predstavništvo u Republici Hrvatskoj, Đurđevac, Ulica kralja Tomislava 3, odobravaju se financijska sredstva u iznosu od 20.000,00 kuna za redovan rad, odnosno za potrebe iz Programa za 2006. godinu, sukladno molbi od 31. siječnja 2006. godine.

II.

Novčana sredstva iz točke I. ove Odluke odobravaju se iz Proračuna Grada Đurđevca za 2006. godinu sa stavke 38114 Tekuće donacije udrugama građana po odluci Gradskog poglavarstva.

b)

O D L U K A
o odobrenju financijskih sredstava
Udrugi Matice umirovljenika Grada Đurđevca

I.

Udruzi Matice umirovljenika Grada Đurđevca odobravaju se financijska sredstva u svoti 2.000,00 kuna za redovan rad i planirane aktivnosti Udruge u 2006. godini, sukladno molbi od 19. rujna 2006. godine.

II.

Novčana sredstva iz točke I. ove Odluke odobravaju se iz Proračuna Grada Đurđevca za 2006. godinu sa stavke 38114 Tekuće donacije udrugama građana po odluci Gradskog poglavarstva.

c)

O D L U K A
o odobrenju financijskih sredstava
Udruzi umirovljenika UP-a Koprivnica
Podružnici Đurđevac

I.

Udruzi umirovljenika unutarnjih poslova Koprivnica, Podružnici Đurđevac odobravaju se financijska sredstva u svoti 500,00 kuna za namjene iz molbe od 19. rujna 2006. godine.

II.

Novčana sredstva iz točke I. ove Odluke odobravaju se iz Proračuna Grada Đurđevca za 2006. godinu sa stavke 38114 Tekuće donacije udrugama građana po odluci Gradskog poglavarstva.

d)

O D L U K A
o odobrenju financijskih sredstava
Udruzi za pomoć osobama s mentalnom
retardacijom Đurđevac

I.

Udruzi za pomoć osobama s mentalnom retardacijom Đurđevac odobravaju se financijska sredstva u svoti 5.000,00 kuna za sufinanciranje rekonstrukcije poslovnog prostora na Trgu sv. Jurja 12 u Đurđevcu i za redovan rad Udruge, sukladno molbi od 12. rujna 2006. godine.

II.

Novčana sredstva iz točke I. ove Odluke odobravaju se iz Proračuna Grada Đurđevca za 2006. godinu sa stavke 38114 Tekuće donacije udrugama građana po odluci Gradskog poglavarstva.

e)

O D L U K A
o odobrenju financijskih sredstava
za rad Pčelarske udruge "Bagrem" Đurđevac

I.

Za rad Pčelarske udruge "Bagrem" Đurđevac odobravaju se financijska sredstva u svoti 6.000,00 kuna za realizaciju Projekta "Đurđevečki medveni den" i za redovan rad i planirane aktivnosti Udruge u 2006. godini, sukladno molbi od 12. listopada 2006. godine.

II.

Novčana sredstva iz točke I. ove Odluke odobravaju se iz Proračuna Grada Đurđevca za 2006. godinu sa stavke 38114 Tekuće donacije udrugama građana po odluci Gradskog poglavarstva.

Točka 9.

Donošenje Odluke o odobrenju sredstava Evi Sedmak iz Đurđevca za naknadu štete za neškodljivo uklonjene odbjegle svinje.

Nakon obrazloženja koje su dali gradonačelnik Mladen Roštan i pročelnik Mijo Robotić, Gradsko poglavarstvo jednoglasno je donijelo

O D L U K U
o odobrenju sredstava Evi Sedmak iz
Đurđevca za naknadu štete za
neškodljivo uklonjene odbjegle svinje

I.

Evi Sedmak iz Đurđevca, Severovačka 5, odobrava se 2.205,00 kuna za naknadu štete za neškodljivo uklonjene odbjegle svinje (neraste koji nisu za ljudsku upotrebu zbog starosti), a sukladno SLUŽBENOJ ZABILJEŠKI Upravnog odjela za stambeno-komunalne djelatnosti i uređenje prostora Grada Đurđevca od 27. rujna 2006. godine.

II.

Novčana sredstva iz točke I. ove Odluke odobravaju se iz Proračuna Grada Đurđevca za 2006. godinu sa stavke 3721 Pomoć obiteljima i kućanstvima.

Točka 10.

Pitanja i prijedlozi.

Pod ovom točkom dnevnog reda Milica Fuček izjavila je kako primjećuje da se u ulicama Antuna Radića i Grgura Karlovčana u Đurđevcu učestalo nepropisno parkiraju i ostaju preko noći teška motorna vozila na javnim površinama. Predložila je da komunalni redar poduzme radnje iz svoje nadležnosti kako bi se spriječilo takvo nepropisno parkiranje vozila.

Gradonačelnik Mladen Roštan odgovorio je da zna za taj problem, da je dojavljeno policiji, a komunalni redar će poduzeti sve radnje za koje je mjerodavan kako bi se sprovedla Odluka o uređenju prometa na području Grada Đurđevca.

Na kraju sjednice Josip Tomica komentirao je odgovor Policijske postaje Đurđevac na njegovo pitanje koje je postavio u vezi nepropisnog parkiranja vozila u Starogradskoj ulici u Đurđevcu. Odgovor nije korektan jer se i nadalje nepropisno parkira u Starogradskoj ulici, a teška motorna vozila i nadalje prometuju Ulicom Antuna Radića, rekao je gosp. Tomica.

Predsjednik Gradskog poglavarstva Mladen Roštan zaključio je 36. sjednicu u 16,00 sati.

Predsjednik
Gradskog poglavarstva
Mladen Roštan, dipl. ing.